



经济日报社出版 WWW.CE.CN
国内统一刊号CN11-0014 代号1-68

经济日报

ECONOMIC DAILY

2014年5月
星期五 2 日

农历甲午年四月初四

第11246号 (总11819号) 今日8版

NYMEX原油走势图



COMEX黄金走势图



今年P2P网贷平台贷款余额或超1000亿元

《2013中国网络借贷行业蓝皮书》显示,近半数网贷平台的贷款余额以半数每年5倍以上的速度增长,2013年末贷款余额约为268亿元,是2012年的4.8倍。

预计到2014年底,P2P贷款余额将超过1000亿元。专家表示,车险进金融领域的同时,投资者应防范投资风险引发的债务风险。



习近平在视察驻新疆部队时强调 紧紧围绕强军目标全面加强部队建设 为确保新疆社会稳定和长治久安提供坚强力量支撑

新华社乌鲁木齐5月1日电 (记者曹智) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月27日和29日看望慰问驻新疆部队并就扎实做好反恐维稳工作、保护各族人民生命财产安全进行专题调研,代表党中央、国务院、中央军委,向驻疆全体解放军指战员、武警官兵和民兵预备役人员致以诚挚的问候。习近平强调,要深入贯彻党在新形势下的强军目标,全面加强部队革命化现代化正规化建设,不断提高履行使命任务能力,为确保新疆社会稳定和长治久安提供坚强力量支撑。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声一同视察。

4月的天山南北风和景明、春意正浓。习近平对驻疆部队一直很关心,心中牵挂着在反恐维稳一线执勤的官兵。27日下午3时许,习近平一到喀什,就不顾旅途劳顿驱车前往武警新疆总队某部特勤中队,看望慰问官兵。习近平查看战士食堂、宿舍、健身房,询问官兵学习、工作、生活情况,看到大家精神振奋、斗志昂扬,习近平十分高兴。在中队荣誉室,习近平听取了中队打击暴力恐怖活动的战斗情况,勉励大家牢记职责、再接再厉,坚决完成以执勤处突为中心的各项任务,为祖国和人民建功立业。

离开特勤中队,习近平驱车来到新疆军区某部民族6连。该连1990年执行平暴任务战绩突出,被中央军委授予“卫国英雄连”荣誉称号。官兵们以载歌载舞的民族礼节热烈欢迎习主席。习近平同各族官兵亲切交谈,得知来自6个民族的官兵团结友爱、共同进步,凝聚成坚强战斗集体,习近平非常欣慰,叮嘱他们要发扬优良传统,相互关心、相互帮助、相互学习,积极宣传党的政策,维护民族团结,守好祖国边疆。主席殷殷嘱托,官兵倍受鼓舞,大家情不自禁唱起了边防军人自己的歌:“祖国要我守边卡,扛起钢枪我就走,打起背包就出发……”嘹亮的歌声在军营中回荡,主席和边防官兵的心紧紧贴在一起。

在南疆军区机关,习近平接见军区机关干部和驻喀什地区部队团以上领导干部后,专门就做好反恐维稳工作同部队负责同志进行座谈。习近平强调,南疆稳定关系新疆、西北稳定,也关系全国稳定。驻南疆部队要从国家安全和发展战略全局的高度,认清肩负的政治责任,强化使命担当,形成整体合力,积极协助地方党委和政府做好反恐维稳各项工作,坚持凡“恐”必打、露头就打,给暴力恐怖势力以毁灭性打击,坚决把暴力恐怖分子嚣张



4月27日和29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望慰问驻新疆部队。这是习近平看望武警新疆总队某部特勤中队备勤队员,询问他们的学习、工作、生活情况。

新华社记者 李刚摄

焰打下去,坚决挤压暴力恐怖活动空间,坚决遏制其蔓延升级势头,切实维护社会稳定、保障人民安居乐业。

习近平高度重视部队实战化训练。29日下午,习近平冒着霏霏细雨,来到位于乌鲁木齐市郊的新疆军区综合训练场,观摩部分火器实弹射击、特战分队反恐行动等实战化训练课目演示。训练场上硝烟弥漫、炮声隆隆,反坦克导弹、自行突击炮、武装直升机一轮轮火力打击精确覆盖目标。特战分队官兵滑降突入、精确狙击,多路突进、合围清剿,迅即捣毁“恐怖营地”。习近平不时拿起望远镜仔细察看,详细询问有关情况,对部队展示出的过硬素质和反恐技能给予肯定。

在新疆军区某红军师,习近平接见了军区机关处以上干部和驻乌鲁木齐部队师以上领导干部。这个师的前身是创建于陕甘边革命根据地的红军部队,在革命战争年代和社会主义建设时期屡建功勋。师史馆里,习近平在一件件实物、一幅幅图片前驻足观看。他语重心长对部队领导说,你们开展的“红色基因代代传”

工程建设,把“红色基因”融入官兵血脉,这个做法很好。要发扬光荣传统,永葆老红军政治本色。

习近平主持召开会议,听取了新疆军区和武警新疆总队的工作汇报,对驻疆部队近年来建设发展取得的成绩和部队官兵不畏艰苦、卫国戍边的奉献精神给予充分肯定。习近平指出,新疆安全稳定关系全国改革发展稳定大局,关系祖国统一、民族团结、国家安全。要深刻领会中央关于新疆工作的战略决策,不断增强稳疆兴疆、强边固防的使命感和责任感,自觉扎根新疆、保卫新疆、建设新疆,切实履行好党和人民赋予的神圣使命。

习近平强调,要发挥战斗队工作队生力军作用,促进新疆社会稳定和长治久安。当好战斗队,就是要坚决保卫边防、坚决打击暴力恐怖活动,捍卫国家政治安全、政权安全,维护祖国统一和民族团结。当好工作队,就是要做到深入群众、联系群众、宣传群众、团结群众、依靠群众,发挥我军特有的政治优势,靠真心真情做好民族团结工作,军民共筑维护新疆

社会稳定的铜墙铁壁。当好生产队,就是要在完成军事任务的同时,积极参加和支援新疆开发建设,为建久安之势、成长治之业贡献力量。

习近平指出,要加强部队自身建设,始终保持部队高度集中统一和纯洁巩固。要抓好中国特色社会主义理论体系武装,抓好第二批党的群众路线教育实践活动,毫不动摇坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,持续培育当代革命军人核心价值观,加强党组织建设,确保部队建设正确政治方向。要贯彻依法治军、从严治军方针,强化部队管理,确保部队自身安全稳定。要把工作重心放在基层,各级要把官兵冷暖放在心上,帮助官兵排忧解难,特别是要解决好海拔3000米以上地区官兵吸氧、看病、吃新鲜蔬菜等实际困难。要加大经常性基础性工作落实力度,为部队全面建设 and 完成任务打下坚实基础。

范长龙、王沪宁、张春贤、栗战书和刘粤军、李长才、王建平、努尔·白克力等参加有关活动。

新疆各族干部群众表示要坚决按照习近平总书记的要求

把新疆建设得更加美好

新华社乌鲁木齐5月1日电 (记者于涛、熊聪茹、贺占军) 4月27日至30日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在新疆维吾尔自治区考察工作期间,深入天山南北的田间地头、工厂车间、农户家中调研,有关重要讲话使当地各族干部群众倍受鼓舞,纷纷表示要为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆而努力奋斗。

在走访喀什地区疏附县托克扎克镇阿亚格曼干村阿卜都克尤木·肉孜家时,习近平总书记详细了解了一家人的生产生活情况。阿卜都克尤木·肉孜回忆起当时的情景依然十分激动:“没想到总书记会到我家来。他问我们是不是享受到了国家的惠农政策,我告诉他我们买播种

机、收割机都享受了补贴。现在生活好了,我打算用这些农机具帮助村里的贫困农民免费做农活儿。”

阿卜都克尤木·肉孜的父亲回忆说:“我看到一辆车停在家门口,然后总书记下车向我走来,我当时就愣住了。直到他跟我握手,我才回过神来。总书记和我的儿子、儿媳打了招呼,看了我的果园,问我种了什么。”他表示,总书记的关心让我们对生活更有信心。

考察期间,习近平总书记指出,要坚定不移实现新疆跨越式发展,同时必须紧紧围绕改善民生、争取人心来推动经济发展。发展要落实到改善民生上,落实到惠及当地上,落实到增进团结上。

习近平总书记的重要讲话在新疆企

业中引起热烈反响。新疆中泰(集团)有限责任公司党委书记、董事长王洪欣表示,现在是新疆经济社会发展最好最快的时期之一,是全疆各族群众得到实惠最多的时期之一。作为全国氯碱行业龙头企业,我们1万多名各族干部员工将进一步行动起来,坚定“热爱伟大祖国,建设美好家园”的决心,增强后发赶超的信心,打牢“共同团结奋斗,共同繁荣发展”的思想基础,在全面深化改革、不断促进民生改善、积极参与丝绸之路经济带建设等方面,发挥国有大型骨干企业的带头作用,积极承担社会责任,在服从和服务于国家和自治区发展战略中实现企业健康发展,把新疆建设得越来越美好。

习近平总书记在考察期间同新疆宗教界代表人士进行了座谈并发表重要讲话。回想起和总书记的座谈,新疆伊斯兰教经学院院长阿不都热克甫大毛拉说:“我向总书记汇报了新疆当前的发展状况,尤其是贯彻党和国家的宗教政策所取得的新成就。”

阿不都热克甫大毛拉表示,当前党和国家的民族政策和宗教政策是新疆各族群众生活幸福、信仰自由的保障。他说:“我能够充分体会到,党中央是实实在在关心着全疆各族人民、关心广大穆斯林群众、关心我们的宗教生活。”

习近平总书记在喀什调研期间,慰问看望了喀什市公安局乃则尔巴格派出所的公安干警。

(下转第二版)



在一家有着3000名职工的企业里,说起一个以女工为主的13人班组,几乎每个人都知道。在兰州方大炭素公司,大家习惯把她们称为“李银芳班组”。

李银芳何许人也?方大炭素公司焙烧厂隧道窑调温班班长,2013年,她被全国总工会、全国工商联授予“全国热爱企业优秀员工”荣誉称号。“五一”前,李银芳的调温班又获全国“工人先锋号”荣誉称号。

兰州方大炭素公司是亚洲最大的炭素生产企业,其产品以石墨电极、高炉炭砖和炭素新材料为主,广泛应用于冶金、化工等多个领域,被称为“黑金子”。李银芳担任班长的焙烧厂隧道窑调温班成立于1997年,主要负责石墨电极、石墨块等产品的二次焙烧,以两条进口隧道窑的设备操作、维护和温度调控为主,是控制产品质量的主要工序之一。

天然气费用是焙烧厂的主要生产成本之一,李银芳和调温班的工友们通过优化温度调控方法,主动定期排查整个设备800多个天然气接口的跑冒滴漏现象。“没有很强的责任心是做不到的,他们班组把企业当做家庭。”方大炭素焙烧厂四车间主任刘喜平告诉记者,四车间两条隧道窑每年节约天然气费用约70万元,电费8万余元,使天然气单耗逐年下降。

李银芳和班组的工友们提倡一种理念:好的设备是维护出来的,不是检修出来的。他们把设备的日常点检、维护与保养放在首位,形成了周一、周五专项巡检制度。经过精心维护与细心保养,隧道窑自投产以来没有发生过设备事故,运行了近17年的设备仍然保持良好的状态和性能,隧道窑的大修周期也由原先的每年一次延长至两年一次,每年为企业节约大修费用30余万元。

(下转第二版)

短评快

过节之日“保洁”之时

桑林峰

“洁不洁,看过节”。“四风”表现在平日,猖獗在节日。平时的“四风”,为官者多有警惕。节日“四风”则往往蒙着温情的面纱,披着风俗的外衣。为此,“五一”节之前,纪检监察部门密集通报违反八项规定的典型案件,就是要警醒某些人,要增强清醒意识、危机意识,谨防节日前后放松警惕,成为“四风”的俘虏。

有人可能会认为,节日期间难免人情往来,吃点喝点、收点拿点、玩点乐点无所谓。殊不知,侥幸是不幸的开始。一些党员干部走上贪腐之路,大都是从节日“第一次”发端的。一个人的“清白堡垒”一旦被攻破,要想收手就难了。

过节之日,当是“保洁”之时。节日应该“有礼有节”,而不应是“繁文缛节”;应该是“人格有节”,而不应是“失品失节”;应该是“节约节俭”,而不应是“不加节制”。俗话说,天下没有免费的午餐。每收一份礼,就会在人生的“污名本”上添加一笔。这笔账记多了,一个人的自由生活也就走到了尽头。“舟必漏而水入,土必湿而生苔”,喜欢收礼之人,正是觊觎者最容易盯上的“猎物”。

干干净净、清清白白,是党员干部从政的追求,也是老百姓对为官者的期盼。不收礼、多拒礼,才能避免“四风”侵扰,从而让清气冲盈、清风长拂、清雅立身。能否保持清白人生,每个节日都是重要检验。